



田协： 永不再用王德显

2006北京国际马拉松赛本身波澜不惊，倒是王德显的短暂现身让人们兴趣十足。比赛结束之后，田管中心主任罗超毅在接受记者采访时表示，他并没有注意到出现在赛场的王德显。

不过当记者告诉他，王德显确实在现场出现后，罗超毅表示：“作为教练员来说，他已经被田协终身禁赛了，所以没有资格指导任何比赛；另一方面，作为一个公民，他有权利来看比赛，这方面我们无限制他。”对于王德显和孙英杰之间的恩怨，罗超毅表示他一直在关注，“其实这种教练动手打队员的传闻不仅仅存在于王德显和孙英杰之间。不可否认，中长跑运动存在教练员个体户现象，因为队伍远离城市，在一些偏远的地方训练，长此以往带来一些家长制的作风，对运动员不尊重，甚至打骂。”

罗超毅同时表示，为了积极备战08奥运会，他们不可能天天就忙着处理类似的教练和队员矛盾，所以对于王德显和孙英杰之间的事也没有过多插手。不过罗超毅也表示，只要孙英杰在禁赛期满后，能够通过选拔，那么她还能够入选国家队，甚至参加北京奥运会，“但是王德显，我们肯定不可能再用他了，也不会允许他代表任何一个单位参加全国和国际比赛。训练的事情，从国家来说也不会用他。至于地方队，由他们自己决定怎么处理。”

新文

终身禁赛

孙英杰积极训练

前天，北京国际马拉松赛在天安门广场鸣枪。正在呈贡基地训练的孙英杰此前蝉联了三届冠军；但因为禁赛，她今年只能在电视机前观看比赛。不过，孙英杰在接受记者采访时表示：“我的禁赛期要到2007年10月，所以我可以参加2007年的北京国际马拉松赛，这对我很重要，要是这个比赛能进前三名，我就有机会参加奥运会。”

和王德显彻底决裂后，孙英杰显得轻松了，也开始更加积极地训练，但伤病和训练条件差成了她最主要的敌人。孙英杰的脚伤还没完全恢复，又必须坚持训练，好在和她一起训练的残疾人田径队中有个盲人队员会按摩，每天训练完之后都要给她进行脚部按摩。孙英杰的男友汪成荣对此也很无奈：“没办法，我们现在只有这样的条件。而且，对一个专业运动员来说，有伤也得坚持训练；像我们这样搞心肺运动的，如果停下来的话，会影响到运动状态。这两天就让她把量减少了一点，一天就一堂课，跑20公里。”

20公里，这只是孙英杰以前训练量的三分之一，这样的训练量也预示着她的状态有所下滑。“在老伤复发之前，她都是每天三练的，一天要跑50公里。”汪成荣说。不过，伤病和训练量并不是孙英杰状态下降的主要原因，缺少教练指导下的系统训练才是最重要的原因。李夏

旺铺·就是赚

中国最大综合型小商品批发市场之一

- 千余亩财富宝地，政府重点工程，造就投资专属领地
- 产权分割到户，原始股产权商铺无限商机
- 规划中直通机场的地铁轻轨出口近在咫尺
- 毗邻南京禄口国际机场，近连杭州、苏宁等高速公路
- 距全国最大的新生圩港仅30公里
- 11所高校、50万常住人口全面进入

南京市区

地铁出口

禄口机场

新生圩港



南京国际小商品城

138.58 m²=42.96 m² (沿街商铺) +95.62 m² (商务房)

样板房盛妆公开，敬请鉴赏
现场购房享受98折优惠

现场接待中心：南京江宁区机场高速禄口出口处
财富热线 / 025-52775566 52775666

开发商 / 南京国际小商品城有限公司 全程代理 / 上海宝名国际南京公司